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SLOUPEK STAROSTY

Stěhování prvních 
úředníků do Arisu 
Odbor životního prostředí a 
odbor kultury a cestovního 
ruchu se 13. 12. přestěhu-
je do Arisu, Celní úřad se 
přesune na adresu 
Havlíčkova čp. 56.    (str. 2)

Představení nových
členů zastupitelstva 
města Jičína
Kontakty na nové zastupitele, 
vymezení kompetencí Rady 
města a programové prohlá-
šení k vývoji Jičína jsou k 
dispozici občanům.     (str. 4)

Sledujte videa z Jičína na

Rozsvícení 
vánočního stromu
Zahájení adventu 
proběhne rozsvícením 
stromu na Valdštejno-
vě náměstí, čekají nás 
adventní trhy i Vánoce 
na bráně.           (str. 6)

www.mujicin.cz

Příjemné Vánoce a šťastný rok 2011  Vám přejí zaměstnanci města 
a Městského úřadu Jičín.

Stolní kalendář města Jičína 2011 
pěkným dárkem pod stromeček

První kalendář města Jičína vznikal od jara letošního roku, ačkoliv myšlenka 
se zrodila již na podzim toho předchozího. Tehdy se však již nemohla stih-
nout její realizace. Nyní máme praktický kalendář, který je zároveň průvod-
cem života města, jeho obyvatel a spolků. Ukazuje, co se ve městě událo, 
ale zároveň nabízí i tipy na to, co nás čeká během jedenáctého roku nového 
tisíciletí v Jičíně. 

Určitě je ještě mnohé co vylepšovat, je obtížné zcela postihnout život měs-
ta a také se může stát, že v některých avizovaných akcích mohou nastat 
změny, přeci jen musel být kalendář připraven s velkým předstihem. Kaž-
dopádně uvítáme vaše názory, jak se vám kalendář líbí, a náměty na jeho 
vylepšení do budoucna (Městský úřad Jičín – Adéla Rulfová, 493545106, 
Rulfova@mujicin.cz).
Jičín je krásné místo k životu a má mnoho co nabídnout. Nový kalendář, 
jehož patronkou je jičínská rodačka a úspěšná herečka Jana Plodková, Vás 
provede jeho zajímavými místy, pravidelnými i výjimečnými událostmi a širo-
kou činností spolků, organizací i jednotlivců, které v Jičíně působí a na které 
jsme hrdí. Užijte si procházku naším městem v prvním stolním kalendáři 
Jičína, třeba se na některé momentce naleznete. Kalendář můžete zakoupit 
exkluzivně v Městském informačním centru na Valdštejnově náměstí nebo v 
Knihovně Václava Čtvrtka, a to za příjemnou cenu 85 Kč.
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Zvolili jsme nové zastupitele
Komunální a senátní volby v Jičíně

Jedno z prvních hlasování nového zastupitelstva města

Vážení jičínští spoluobčané, do 
Vašich domácností se dostává 
poslední letošní vydání Jičínského 
zpravodaje. 
Uplynulé týdny 
byly ve zna-
mení voleb. 
Zejména ty 
komunální jsou 
pro každodenní 
život ve městě 
a jeho další 
rozvoj zásadní. 
Volební účast 
byla v našem městě tradičně vysoká 
a jen potvrdila to, že Jičíňákům není 
osud města lhostejný. Děkuji všem 
občanům, kteří se zúčastnili podzim-
ních voleb a svými hlasy  rozhodli o 
složení zastupitelstva, ve kterém 
zasedne 10 nových tváří. Rovněž 
děkuji za podporu mé osoby jako 
kandidáta na starostu. Mohu Vám 
slíbit, že i nadále budu pokračovat 
v práci pro město s maximálním na-
sazením, využitím svých schopností, 
znalostí a dosavadních zkušeností.
Rád bych také při této příležitosti 
popřál všem zastupitelům hodně 
energie a ještě více moudrosti. 
Správa věcí veřejných není vůbec 
jednoduchá a nelze za ni čekávat 
příliš vděku. Přesto věřím, že se 
všichni svojí prací zasadí o další 
rozvoj a prosperitu našeho města. 
V průběhu následujících čtyř let nás 
společně čeká mnoho důležitých 
rozhodnutí, která mohou nenávratně 
ovlivnit život dalším generacím v Ji-
číně. Abychom mohli dobře rozho-
dovat, musíme znát názory občanů. 
Věřím, že se na nás Jičíňáci budou 
s důvěrou obracet, že budeme dis-
kutovat slušně a bez emocí a že na 
samotném konci budou ta nejlepší 
rozhodnutí. 
Dovolte mi také poděkovat všem 
zastupitelům, kterým dnem voleb 
skončil mandát. Někteří již znovu 
nekandidovali, jiní neobdrželi do-
statečný počet hlasů. V každém pří-
padě však v průběhu minulého vo-
lebního období odvedli pořádný kus 
práce, za který se nemusí stydět. 
Vážení spoluobčané, brzy nastane 
adventní čas, čas, kdy na advent-
ním věnci zapálíme první svíčku a 
začneme prožívat dny plné shonu, 
abychom stihli vše nachystat pro 
Štědrý den a svátky vánoční. Již 
tradičně je v tomto období pro Vás 
připravena celá řada nejrůznějších 
akcí, na které jste srdečně zváni. 
Nezapomeňte si ale udělat chvilku 
pro sebe a své nejbližší, nezapo-
meňte napsat dopis Ježíškovi a 
užívejte si každý okamžik tohoto 
svátečního období, protože žádný 
z nich se nikdy nebude opakovat. 
Prožijte krásné, jehličím a cukrovím 
provoněné svátky naplněné poho-
dou a štěstím. 

Ing. Martin Puš,
starosta

Čtyři roky od poslední volby do za-
stupitelstva města uplynuly a v říjnu 
letošního roku si občané města Ji-
čína zvolili nové zastupitelstvo. Za 
uplynulé roky se v Jičíně odvedlo 
mnoho práce, zastupitelé museli 
rozhodovat o náročných tématech, 
investicích, projektech a změnách, 
jež se týkají nás všech. Možná si 
to v rychlosti dnešní doby ani neu-
vědomujeme, ale v každé oblasti se 
vykonalo mnoho malých i velkých 
změn, které ovlivňují náš každoden-
ní život. Všichni bývalí zastupitelé 
strávili nemálo času při jednáních o 
důležitých oblastech rozvoje města 
a přípravách na ně, museli přijmout 
zodpovědnost za každé jednotlivé 
hlasování. Za svou práci pro město 
si zaslouží velké poděkování! 
Dík patří také bývalému senátorovi 
MVDr. Jiřímu Liškovi za jeho práci 
v Senátu Parlamentu ČR. Jičín 
bohužel přišel o přímou podporu 
ve vysoké politice, protože senátor 
nebyl v tomto volebním obvodu do-
statečně podpořen ve druhém kole 
senátních voleb. Toho se zúčastnilo 
25,15 % voličů. 
Volební účast při komunálních 
volbách byla 50,94 %, v Jičíně 
tedy přišlo do volebních místností 
rozdělených do patnácti okrsků 
6.615 voličů z 13.025. Uděleno bylo 
127.384 platných hlasů. O přízeň 
voličů se ucházelo 9 uskupení, při-
čemž do zastupitelstva byly zvoleny 

tyto: Občanská demokratická strana 
(34.362 platných hlasů, 26,98 %, 6 
mandátů), Česká strana sociálně 
demokratická (19 954 platných 
hlasů, 15,66%, 4 mandáty), Volba 

pro město (17.244 platných hlasů, 
13,54 %, 3 mandáty), Věci veřejné 
(13.441 platných hlasů, 10,55 %, 
2 mandáty), TOP 09 (12.797 plat-
ných hlasů, 10,05 %, 2 mandáty), 
Sdružení KDU-ČSL a NK (12.365 

platných hlasů, 9,71 %, 2 mandáty), 
Komunistická strana Čech a Mora-
vy (11.126 platných hlasů, 8,73 %, 
2 mandáty). Kompletní výsledky 
komunálních i senátních voleb jsou 

dostupné na portálu www.volby.cz. 
Od 9. 11. 2010 nastoupilo svou 
funkci 21 nových zastupitelů sedmi 
politických stran a uskupení, kteří 
složili slib, že budou svoji funkci vy-
konávat svědomitě, v zájmu města 
a jeho občanů. Zastupitelé na svém 
prvním zasedání zvolili nového 
starostu Ing. Martina Puše (ODS), 
uvolněného místostarostu Josefa 
Dvořáka (ČSSD) a dva neuvolněné 
místostarosty. Jedním neuvolně-
ným místostarostou byl zvolen Bc. 
Tomáš Frýba (TOP 09) a na postu 
druhého se po dobu příštích čtyř 
let postupně vystřídají tři zástupci 
stran TOP 09 (1 rok), ODS (2 roky) 
a ČSSD (1 rok). Nyní byl jako druhý 
neuvolněný místostarosta zvolen 
JUDr. Daniel Novotný, Ph.D.
Zastupitelé ze svých řad zvolili 
sedmičlennou Radu města jako 
výkonný orgán města v jeho samo-

statné působnosti. Novými radními 
města Jičína se tak vedle starosty 
a místostarostů stali Bc. Jaroslava 
Komárková, Mgr. Jan K. Čeliš a 
Mgr. Miloslav Kůta. 

Komise rady města (sportovní, pro 
výchovu a vzdělávání, pro rozvoj 
města, kulturní, sociální a bytová, 
pro cestovní ruch, letopisecká, ži-
votního prostředí a ekologie) byly 
ustaveny na prvním zasedání rady a 
nyní budou zvoleni jejich členové. 
Výbory zastupitelstva a jejich členo-
vé (finanční, kontrolní, osadní výbory 
Robous, Popovic a Sedliček) budou 
řešeny na prvním řádném jednání 
zastupitelstva.
Představení všech nových zastu-
pitelů, z nichž někteří pokračují 
z minulého volebního období, a 
programové prohlášení určující další 
směrování města naleznete na str. 
4. 
Novému zastupitelstvu, přejeme 
šťastnou ruku při hlasování a úspěš-
né volební období.

-AR-



Jičínský zpravodaj

2

Jičínský zpravodaj

3

  P R A K T I C K É  I N F O

PTÁTE  SE  NÁS  .  .  .

Pro zajištění sjízdnosti místních ko-
munikací a schůdnosti chodníků  a 
místních komunikací ve správě MěÚ 
Jičín je pro období zimy každoročně 
zpracováván Plán zimní údržby 
pro místní komunikace obce Jičín. 
V loňském roce byla situace ztížena 
novelou tzv. chodníkového zákona, 
který přikazuje udržovat chodník 
jeho majiteli a ne majiteli přilehlé 
nemovitosti, jako tomu bylo dříve. 
Do údržby tak městu přibylo mnoho 
kilometrů nových chodníků. 
Z hlediska ekonomického a množství 
udržovaných komunikací a chodníků 
nelze provést údržbu najednou, ani 
ve velmi krátké době. Místní komuni-
kace a chodníky jsou proto 
zařazeny dle důležitosti do skupin, 
které určují pořadí provádění zimní 
údržby. Chodníky jsou udržovány 
dle důležitosti pořadí (dopravního 
významu)  a ”Nařízení města č. 
6/2010”, kterým se vymezují úseky 
chodníků, na kterých se pro jejich 
malý dopravní význam nezajiš-
ťuje schůdnost. Jejich seznam je 
dostupný v kategorii Vyhlášky na 
Úřední desce webových stránek 
www.mujicin.cz, příp. zákres je 
k dispozici v Technických službách 
města Jičína či na odboru investiční 
výstavby a údržby města MěÚ Jičín.
Prioritně jsou udržovány rychlostní 

a sběrné místní komunikace s hro-
madnou veřejnou a linkovou osobní 
dopravou, komunikace ke zdravot-
nickým zařízením a další významné 
místní komunikace vedoucí např. ke 
školám či úřadům. 
Zimní období začíná vždy 1. listopa-
du a končí 31. března následujícího 
roku. Údržba místních komunikací 
probíhá prohrnováním za pomoci 
jednoho speciálního sypače s čelní 
radlicí a čtyř traktorů s radlicí s po-
sypem pískem či posypovou solí. 
Údržba chodníků je zajišťována pro-
hrnováním a posypem dvou sypačů 
Multicar a traktoru s nesenou šipkou 
a sypačem. Dopravně důležitá místa 
a přechody jsou dočišťována ručním 
posypem. Po městě je rozmístěno 
42 posypových beden pro ruční 
posyp chodníků a přechodů zaměst-
nanci Technických služeb.   
Pro posyp místních komunikací, 
chodníků a přechodů je v jednot-
livých obvodech města Jičína sta-
novena posypová sůl. Pro Libosad 
a Lipovou alej je stanoven jako 
posypový materiál písek a dle po-
větrnostní situace v případě nutnosti 
posypová sůl.
Sledování situace a případných 
kalamit mají na starost dispečeři 
ve službě. Z důvodu ekonomických 
a technických je pohotovost dispe-

čerů zabezpečována tzv. pracovní 
hotovostí (sledování počasí po celou 
dobu služby a provádění nezbytných 
opatření). Ostatní zaměstnanci musí 
také být v pracovní hotovosti, tedy 
být dostupní na telefonu a připraveni 
nastoupit kdykoliv do zaměstnání. 

Plán zimní údržby pro místní komunikace a chodníky. Sezóna 2010/2011. Poslední šance 
na výměnu 

řidičského průkazu
ŘP vydané do konce roku 2000 
pozbývají platnost od 1. 1. 2011 

Ministerstvo dopravy vyzývá k 
povinné výměně řidičských prů-
kazů (ŘP), která se týká průkazů 
vydaných od 1. ledna 1994 do 31. 
12. 2000. Tyto ŘP jsou jejich drži-
telé povinni vyměnit do 31. prosince 
2010. Povinná výměna je osvoboze-
na od správního poplatku a probíhá 
na příslušném pracovišti obecního 
úřadu obce s rozšílenou působností. 
Pro obvod Jičína to je Městský úřad 
Jičín - odbor dopravy, Havlíčkova 56 
(budova bývalého OkÚ Jičín), kde 
jsou úřední dny v pondělí a středy 
od 8.00 do 17.00 hodin. S sebou 
si k vyřízení přineste platný doklad 
totožnosti (občanský průkaz, pas), 
jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 
4,5 cm a ke kontrole údajů řidičský 
průkaz, kterému končí platnost. 
Nový řidičský průkaz obdržíte nej-
později do 20 dnů ode dne podání 
žádosti (příp. do 5 pracovních dnů 
po úhradě správního poplatku 500 
Kč). Závěrem upozorňujeme, že od 
1. ledna 2011 se řidičské průkazy 
vydané do 31. 12. 2010 stanou 
neplatnými a jejich držitelé nebudou 
moci řídit motorové vozidlo. V opač-
ném případě by se jednalo o pře-
stupek s následným udělením po-
kuty. Informace na www.mujicin.cz 
– Městský úřad – Odbor dopravy a 
na www.vymentesiridicak.cz.      

Ing. M. Duczynski

Zpráva o činnosti Rady města 
Rada města od posledního vydání zpravodaje jednala třikrát. Tentokrát zde pár body shrnujeme poslední tři jednání 
Rady města Jičína ve “starém” složení: Ing. Martin Puš, Ing. Ladislav Brykner, Mgr. Richard Koníř, Miroslav 
Jiran, Ing. Josef Kubíček, Mgr. Josef Kužel, Bc. Blanka Moravcová. Všem členům rady patří poděkování 
za zodpovědnou práci a hodiny strávené na jednáních i při přípravě k jednáním. 
Usnesení ze všech jednání Rady města Jičína naleznete na www.mujicin.cz – Město-Rada-Dokumenty rady. Z 
množství více jak sto padesáti projednaných záležitostí z městských rad číslo 115, 116 a 117 bychom chtěli upozor-
nit především na následující:
  1. RM schválila rozpočtové opatření – příspěvek 30.000 Kč Českobratrské církvi na projekt oprav farní budovy. 
  2. RM schválila dodatek smlouvy o dílo na akci “Studie proveditelnosti na obnovu Valdštejnské lodžie, Čestného 

dvora a parku Libosad” mezi městem Jičín a společností Regionální poradenská agentura, s.r.o., Starobrněn-
ská 20, 602 00 Brno. IČO 26298163.

  3. RM schválila udělení výjimky z Nařízení města Jičína č. 3/2007 - Tržní řád, občanskému sdružení Tyfloservis, 
krajské středisko Hradec Králové (IČ:26200481)), na charitativní veřejnou sbírku “ Bílá pastelka”, a to formou 
pouličního prodeje dne 13. 10. 2010 v době od 8.00 hodin do 18.00 hodin.

  4. RM schválila smlouvu o dílo mezi městem Jičín a p. MgA. Vladimírem Peškem, DiS, bytem Na Městečku 287, 
517 43 Potštejn na výrobu pamětní desky K. H. Máchy s úhradou ceny 30.000,- Kč, z toho 5.000,- Kč obdrží 
město Jičín od spolku Jičíňáci v Praze.

  5. RM schválila poskytnutí zálohy ve výši 852 185,- Kč Nadačnímu fondu Jičín - město pohádky, se sídlem Jičín, 
Denisova 400, IČO 150 56 627 na uhrazení závazků, které Nadační fond Jičín - město pohádky v souvislosti 
s 20. ročníkem festivalu Jičín - město pohádky přijal.

  6. RM schválila záměr pořádat v Jičíně v r. 2011 celostátní konferenci o Václavu Čtvrtkovi s přebráním hlavního 
pořadatelství.

  7.  RM schválila kupní smlouvu, smlouvu o zřízení práv odpovídajících věcným břemenům, zástavní smlouvu a 
předkupní právo mezi městem Jičín a společností REGENTSKÝ DŮM  s.r.o., Ruská 200, Jičín, jejímž předmě-
tem je prodej objektu čp. 1267 na stpč. 2332/5 a stpč. 2332/5 vše v k.ú. Jičín (bývalý hotel “START”).

  8. RM schválila otevírací dobu galerie Rumcajsův svět Radka Pilaře po - ne 9.00 – 17.00 hod. s platností od 5. 11. 
2010 do konce roku (poté dojde k vyhodnocení) vč. předávacího protokolu, kterým je řešeno užívání galerie 
Kulturními zařízeními města Jičína.

  9. RM schválila uzavření provozu jičínských mateřských škol ve dnech 27. 12. - 31. 12. 2010 s tím, že v případě 
požadavku více jak 10 zákonných zástupců dětí budou operativně vytvořeny podmínky pro individuální umís-
tění.

10. RM schválila smlouvu o dílo mezi městem Jičín a společností STAVING, spol.s r.o., Jičínská 66, 507 11 Valdi-
ce, IČO: 15057542 na investiční akci „Dílčí stavební úpravy objektu č.p. 16 „Aris“ (budova na stp. 2835 v k.ú. 
Jičín) v souvislosti s přestavbou na kanceláře MěÚ Jičín“.

Jak to vypadá dalším festivalem Jičín – město pohádky?
Festival Jičín – město pohádky (JMP) byl každoročně pořádán dvěma 
spolupořadateli, a to Nadačním fondem Jičín - město pohádky a městem 
Jičín. Nadační fond zabezpečoval programovou stránku festivalu a město 
Jičín bezúplatně poskytovalo prostory, veřejná prostranství a součinnost 
městského úřadu spolu se svými organizacemi, z čehož vyplývá, že město 
nezasahovalo do dramaturgie festivalu. 
Nadační fond Jičín-město pohádky po ukončení letošního festivalu vypově-
děl k 1. říjnu 2010 městu Jičín smlouvu o spolupráci. Nyní probíhá vypořádá-
ní závazků a vyúčtování obou stran pro ukončení právního vztahu. Následně 
by měla začít jednání o nové podobě spolupráce a budoucnosti festivalu.

Dispečink zimní údržby
ing. Č. Strašík: 493 531 391, 603 256 816 (ředitel TSJC)
Stálá služba zimní údržby: 731 139 780 
(právě sloužící dispečer, mimo prac. dobu)
Z. Doležal: 603 817 168  
(hl. dispečer vz., nedostatky ve sjízdnosti a schůdnosti, v pracovní době)
Městská policie: 156
(nepřetržitý provoz) 

Výzva a prosba občanům
V kontextu článku o zimní údržbě města bychom chtěli poděkovat všem 
občanům, kteří doposud i nadále udržovali chodníky u svých vchodů 
v zimním období schůdné. Je velice obtížné zajistit dokonalý úklid na 
všech místech města v potřebném čase, a to zejména při kalamitních situ-
acích nebo zimě, která nás potkala v minulém roce. První sezónu v novém 
režimu máme za sebou a mohli jsme se tak lépe připravit na tu letošní, 
např. pořízením několika kusů nové techniky, která zvládne i údržbu už-
ších chodníků, nebo prodloužením tras udržovaných komunikací o cca 6 
km. Nicméně bez podpory vás, občanů, kteří i nadále pomáhali udržovat 
schůdnost chodníků před svými domy a vyhrnovali sníh, se fungování 
města nemůže obejít.
Všechny, kteří mohou přispět svým dílem a kterým to zdravotní stav umož-
ňuje, si dovolujeme opět požádat, zda by v tom i nadále mohli pokračovat. 
Na oplátku slibujeme, že město nebude iniciovat navýšení daňové zátěže 
obyvatel (např. daň z nemovitosti).

-AR-, TSJC

Přejme si pěknou zimu bez kalamit-
ních stavů, ta loňská byla zatěžká-
vací pro všechny pracovníky TS, ti 
samozřejmě i letos nastoupí v pl-
ném nasazení. V případě potřeby 
se budeme snažit vyjít vstříc i vašim 
podnětům a požadavkům.

Vítání občánků a oblíbená místa svatebních obřadů
Jedním z oblíbených obřadů, které zajišťuje matrika města Jičína, je vítání 
nových občánků. Celkem bylo v  roce 2010 pozváno 158 dětí, z toho 81 
holčiček,  a 77 chlapečků.  Obřady se konaly v únoru, dubnu, červnu, září 
a poslední v listopadu. Na poslední obřad bylo v sobotu 6. 11. 2010 pozvá-
no 29 dětí s jejich rodinami, z toho 16 nových občánků byli chlapečci a 13 
bylo děvčátek. O tento obřad stále přetrvává velký zájem ze strany rodičů i 
prarodičů.
Vítání občánků probíhá pětkrát až šestkrát do roka. Jsou na něj zvány děti 
starší tří měsíců, má-li alespoň jeden rodič trvalý pobyt v Jičíně či přilehlých 
obcích. Vždy bývají tři skupiny po osmi až deseti dětech. Maminky dosta-
nou pamětní list města Jičína a květiny.  Narozeným dětem jsou věnovány 
keramické kachle z chráněné dílny v Nové Pace. Program doplňují děti z 
hudebního oddělení ZUŠ Jičín a popřát štěstí do nového života vždy přijdou 
někteří zástupci městského zastupitelstva.
Pokud se miminko narodí v jičínské nemocnici, obdrží matrika městského 
úřadu kopii rodného listu dítěte a na jeho základě rozesílá pozvánky na ob-
řad. Stává se však, že se nový občánek narodí mimo Jičín a k nám se tato 
informace nedostane. Prosíme proto rodiče, aby se sami přihlásili na matri-
ce v Jičíně, pokud budou mít zájem na obřad vítání občánků přijít. Nezáleží 
na tom, kde se děťátko narodilo.
Do poloviny listopadu roku 2010 bylo v Jičíně uzavřeno celkem 116 sňatků, 
převážně v obřadní síni jičínského zámku. Dále sem patří obřady ve Vald-
štejnské lodžii, těch bylo letos celkem 17. Pěkná svatba byla v Konecchlumí 
u mohyly, v Bartoušově na zahradě soukromého domu, tři svatby na vyhlíd-
kách Prachovských skal, na hradu Pařez, další sňatek proběhl v rekreačním 
středisku Březka, dva obřady se konaly v penzionu Prostřední Mlýn nebo 
v kaplích v Bukvici a na Bradech. Letos byly uzavřeny již tři sňatky v nově 
zrekonstruovaném zámeckém parku.

Š. Šindelářová, S. Koláčná, matrikářky MěÚ Jičín

MATR IKA HLÁS Í  .  .  .  

Přemístění pracoviště 
Celního úřadu 
Hradec Králové

Celní úřad Hradec Králové oznamu-
je veřejnosti přemístění svého pra-
coviště v Jičíně do nových prostor. 
K 17. 1. 2011 bude Oddělení celní a 
daňové v Jičíně přestěhováno z ad-
resy Ruská ul. 16 do budovy býva-
lého okresního úřadu, v Havlíčkově 
ulici čp. 56, spravované Úřadem pro 
zastupování státu ve věcech ma-
jetkových. Služby veřejnosti bude 
poskytovat ve 4. poschodí levého 
křídla budovy v úředních hodinách: 
PO, ST 8.00 - 17.00, ÚT, ČT, PÁ 
8.00 - 15.00 hod. Celní prostor pro 
nákladní dopravu zůstává i nadále v 
areálu společnosti Gema Jičín, spol. 
s r.o., Dělnická 1055.
Kontakty: tel. 493 522 477, fax 493 
538 670, www.celnisprava.cz, 
ID datové schránky: pq3ahaz. 

plk. Ing. Rudolf Vzorek

První úředníci míří do Arisu
Odbor životního prostředí a odbor kultury a cestovního ruchu zde 
naleznete od 13.12.2010 
Městský úřad Jičín sídlí po reformě státní správy, kdy v roce 2003 zanikly 
okresní úřady, ve dvou budovách, a to na Žižkově náměstí a v Havlíčkově 
ulici. V budově bývalého okresního úřadu jsou však nyní úředníci města v ná-
jmu státu, což je pro město dlouhodobě nevýhodné. Město Jičín tak využilo 
nabídky státu na pořízení budovy ARIS, kterou z 90% financoval stát. Tato 
je již postupně opravována pro přesun úřadu z Havlíčkovy ulice do vlastních 
prostor. Do státem 
vlastněné budovy 
v Havlíčkově ul. 
by postupně měly 
přesídlit některé 
státní instituce jako 
celní správa nebo 
finanční úřad. 
V rámci první eta-
py rekonstrukce 
ARISu proběhla 
letos především 
úprava 3. nadzem-
ního podlaží a výměna výtahu. Dle celkového návrhu rekonstrukce zde bude 
sídlit odbor životního prostředí a s ním  musí být provizorně přestěhován i 
odbor kultury a cestovního ruchu. 
Přesun těchto odborů městského úřadu proběhne 13. 12. a do prostor, které 
tak uvolní, přesídlí celní správa z ARISu. 
Na příští rok je dle možností rozpočtu plánováno zateplení objektu včetně 
výměny oken a pokračování v rekonstrukci dalších pater budovy „C“. 
Na zateplení budovy byla podána žádost o dotaci. Přesun úřadu bude probí-
hat postupně, pravděpodobně bude rozložen do několika let.

J. Strašík, -AR-

Jaká je představa využití hotelu Start? 
Hotel Start by měl po jeho prodeji městem společnosti Regentský dům s.r.o. 
být postupně rekonstruován. Nejprve bude zprovozněna restaurace ve 
spodním patře a jedno či dvě patra hotelu budou zpřístupněna ke komerční-
mu využití. Následně budou opravována další patra pro hotelové využití se 
zaměřením zejména na sportovce přijíždějící do Jičína. V poslední fázi by 
mohla být vytvořena vyhlídková kavárna v nejvyšším patře.

Co se stane s lokalitou kasáren?
Poslední jednání minulého zastupitelstva města neschválilo smlouvy o 
uzavření budoucí smlouvy kupní mezi městem Jičín a společností Czech 
development s.r.o. a nájemní smlouvy na nemovitosti v lokalitě kasáren. 
Přenechalo toto rozhodnutí na nových zastupitelích.  
O podobě lokality kasáren bude nové zastupitelstvo muset znovu jednat se 
zájemci a pokračovat v započaté spolupráci.

Vstupní část opravovaného komplexu ARIS
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OTEVŘENÁ RADNICE - VÍTEJTE NA ÚŘADĚ

Vedoucí: 
Ing. Jan 
Zachoval 
Kontakt: 
493 545 180, 
zachoval@mu-
jicin.cz
Sídlo kanceláří: 
Žižkovo nám. 
18, 1. patro

Kontakt na jednotlivé zaměstnance: 
www.mujicin.cz – Město – telefonní 
seznam, e-mail: prijmenizamest-
nance@mujicin.cz 
Pracovníci odboru: Petr Kynčl, 
zástupce vedoucího, Horáková 
Věra, Helena Pourová, Jan Stra-
šík, DiS., Jaroslav Šenberk, Ing. 
Jakub Šmíd

Hlavní náplň odboru v územním 
obvodu města Jičína: 
-  realizace stavebních investic fi-

nancovaných resp. zajišťovaných 
městem Jičín, v rámci tohoto 
zajišťuje předprojektovou a pro-
jektovou přípravu staveb, včetně 
přípravy staveniště

- vypisování výběrových řízení na 
zhotovení projektových doku-
mentací a realizace staveb inves-
tovaných městem Jičín

- zajišťování dílčích a ucelených 
agend v rámci samostatné pů-
sobnosti měst, obcí např. hospo-
daření s majetkem obce, vedení 
agendy veřejných zakázek dle 
zákona o zadávání veřejných 
zakázek atd.

- komplexní stavebně-inženýrská 
činnost provádění staveb, kolau-
dace dokončených staveb a jejich 
předání jednotlivým uživatelům, 
výkon funkce investora města 
Jičín ve vztahu k dodavatelským 
firmám

- finanční kontrola na stavbách s 
ohledem na využití finančních 
prostředků

- sledování kvality provedených 
prací, vyřizování reklamací na 
dozorovaných stavbách 

- zajišťování podkladů pro stavební 
a kolaudační řízení pro stavby 
města Jičín

- zajišťování přehledu čerpání 
finančních prostředků na jednot-

livé stavby, podkladů pro finanční 
orgány a inventarizaci

- zajišťování agendy v souvislosti 
se státními dotacemi, včetně 
prodloužení, vypořádání atd. v 
oblasti investic

- převod staveb do majetku města 
Jičín a budoucího uživatele 

- správa dokončených staveb v 
oblasti vodního hospodářství

- vydává koordinované závazné 
stanovisko MěÚ dle stavebního 
zákona

- činnosti, které vykonává, zajišťuje 
v oblasti místního hospodářství, 
dopravy, vodního hospodářství, 
školství, kultury a sociálních věcí

V oblasti místního 
hospodářství:
- podílí se na zpracování koncepce 

bytové výstavby 
- vede evidenci pronájmu neby-

tových prostor a zajišťuje jejich 
využití

- zajišťuje údržbu nebytových pro-
stor 

- spravuje rekreační objekt města 
v Jinolicích

- řídí rekonstrukci veřejného osvět-
lení na území města Jičína dle 
schválené projektové dokumen-
tace a dle schváleného rozpočtu 
města

- na úseku bytového hospodářství 
zodpovídá za dodržování práv-
ních úprav bydlení a dodržování 
zásad o hospodaření s byty na 
území města Jičína

- zajišťuje opravy chodníků a míst-
ních komunikací na území města 
Jičína, včetně přípravy návrhů, 
vedení inventarizace místních 
komunikací

- zajišťuje výkon činností na úseku 
pohřebnictví

Další informace na: www.mujicin.cz 
– Město – Městský úřad – Odbor 
investiční

Životní situace (informace o tom, jak 
vyřídit různá podání, kam se obrátit, 
v jakých lhůtách, zda se platí poplat-
ky) naleznete na: 
www.mujicin.cz – Město – Měst-
ský úřad – Životní situace

V této rubrice postupně představujeme Městský úřad Jičín a jeho 
práci. V každém čísle zpravodaje Vám přiblížíme některou z oblastí, 
kterými se naši pracovníci zabývají, a to zejména z praktického po-
hledu pro občana Jičína. Agenda úřadu je však velmi obsáhlá a s po-
stupem času nabaluje stále více služeb a povinností, které nemůžeme 
dopodrobna popsat. Další informace proto můžete najít na stránkách 
www.mujicin.cz nebo přímým dotazem na pracovníky úřadu – rádi 
Vám poradíme.

Slovníček úředničiny
Obecní zřízení rozlišuje dvě skupiny členů zastupitelstva obce - první skupi-
nu představují ti, kteří jsou pro výkon funkce dlouhodobě uvolněni, zatímco 
druhou skupinu reprezentují zastupitelé, kteří pro výkon této funkce dlouho-
době uvolněni nejsou. Zkráceně lze tedy hovořit o uvolněných a neuvolně-
ných členech zastupitelstva obce.

Uvolnění členové zastupitelstva
Uvolněným členem zastupitelstva obce je takový zastupitel, který je pro 
výkon funkce dlouhodobě uvolněn ze svého pracovního poměru na základě 
pracovněprávních předpisů, anebo před svým zvolením do funkce člena 
zastupitelstva obce sice nebyl v pracovním poměru, ale vykonává funkci ve 
stejném rozsahu jako kterýkoliv jiný dlouhodobě uvolněný zastupitel. 

Neuvolnění členové zastupitelstva
Zastupitelé, kteří nejsou pro výkon této veřejné funkce dlouhodobě uvolněni 
ze svého pracovního poměru, jsou obecním zřízením označováni jako neu-
volnění členové zastupitelstva obce. Neuvolnění zastupitelé tak vykonávají 
svoji funkci vedle svého pracovního či jiného obdobného poměru.

Odbor investiční výstavby a údržby města 

M Ě S T S K Á  P O L I C I E

Vážení spoluobčané, chci Vás touto 
cestou informovat o práci a výsled-
cích práce Městské policie Jičín 
v období září - říjen 2010 a také o 
využití městského kamerového sys-
tému v praxi.
Měsíc září a říjen 2010 byl pro 
strážníky ve znamení budování 
a dobudování nové služebny se 
vstupem z ulice Nová a přemístění 
Městské policie Jičín do nových 
prostor. V rámci stěhování Městské 
policie Jičín byl do nových prostor 
přemístěn i Městský kamerový do-
hlížecí systém, který byl přemístěn 
od Policie ČR. Nová služebna byla 
oficiálně předána do užívání Měst-
ské policii Jičín dne 11. října 2010 
za účasti sdělovacích prostředků 
a tento den byl i dnem otevřených 
dveří v prostorách nové služebny 
Městské policie Jičín. 
V tomto období byla Městská policie 
Jičín posílena o dva nové strážníky, 
kteří úspěšně absolvovali školení ve 
středisku Mělník, a také oba stráž-
níci úspěšně absolvovali zkoušky 
k prokázání odborných předpokladů 
strážníka na Ministerstvu vnitra ČR. 
Dále byla Městská policie posílena 
o dvě osoby se sníženou pracovní 

schopností k obsluze Městského ka-
merového dohlížecího systému. Na 
základě těchto opatření pracuje nyní 
Městská policie Jičín v nepřetržitém 
provozu a městská policie získala 
v městském kamerovém dohlížecím 
systému zdatného pomocníka. Jen 
za posledních třicet dnů Městská 
policie Jičín odhalila a vyřešila 60 
přestupků zásluhou městského 
kamerového systému, a to znečis-
ťování veřejného prostranství (30 
případů), porušení zákazu kouření 
v zámecké zahradě a na autobu-
sové zastávce (10 případů), poru-
šení veřejného pořádku v  zámecké 
zahradě (2 případy), nedovolený 
prodej (3 případy), požívání alkoholu 
na veřejném prostranství (15 přípa-
dů), volné pobíhání psů (3 případy) 
a nedovolený vstup na městské 
koupaliště (3 případy). Záznamy 
z kamer slouží nejen k vyhledání 
přestupku, ale hlavně k prokazování 
viny a odhalení pachatele. Výstupy 
z kamer využívá také Policie ČR 
jako důkazní prostředek.   
V měsíci září proběhl tradiční festi-
val Jičín město pohádky, na kterém 
se Městská policie Jičín pravidelně 
podílí zabezpečením hladkého 

průběhu a také na zabezpečení 
veřejného pořádku a celkové bez-
pečnosti v našem městě. 
V měsíci říjnu se Městská policie 
podílela i na zabezpečení komu-
nálních voleb a voleb do senátu, 
v těchto dnech byla posílena hlídko-
vá činnost se zaměřením na volební 
místnosti.
V současné době pracuje Městská 
policie na analýze přestupků z hle-
diska jejich výskytu a to jak časově 
tak i prostorově. Důvodem je co 
nejkvalitnější nastavení kamer s dů-
razem na problémová místa výskytu 
přestupků. Hlavní pozornost chce 
Městská policie věnovat přestup-
kům proti veřejnému pořádku a to 
hlavně na nočních službách v pátek 
a v sobotu.
Do budoucna se budou strážníci 
Městské policie Jičín ještě více 
věnovat místním záležitostem veřej-
ného pořádku se zaměřením hlavně 
na vandalismus v nočních hodinách. 
Od měsíce prosince budou posíle-
ny noční hlídky. Hlavně v pátek a 
v sobotu, kdy se ukazuje největší 
výskyt těchto přestupků. Městská 
policie Jičín chce i nadále zvyšo-
vat bezpečnost v našem městě a 

Informace velitele Městské policie Jičín o činnosti Městské policie Jičín v měsících září až říjen 2010

Noví strážníci Městské policie Jičín
Na základě vyslání do Školicího střediska Mělník a také šestitýdenního 
studia dva noví strážníci Městské policie Jičín Jaroslav Nazirov a Jan Kolář 
dne 21. října 2010 prokázali velmi dobré znalosti a úspěšně absolvovali 
závěrečné zkoušky na Ministerstvu vnitra. V současné době má Městská 
policie Jičín 13 plnohodnotných strážníků a zajišťuje díky tomu 24hodinovou 
službu občanům. 

také pocit bezpečí našich občanů.
Závěrem chci opět poděkovat všem 
občanům, kterým není lhostejné, 
co se děje v jejich okolí a pomáhají 
strážníkům Městské policie Jičín při 

odhalování přestupků a jiného pro-
tiprávního jednání tím, že si všímají 
svého okolí a nedovolí ničit naše 
krásné město.

Velitel Městské policie Jičín
Bc. Karel Juryca   

Chraňme společně životní prostředí 
Odevzdávejme elektrozařízení v místech zpětného odběru na sběr-
ném dvoře nebo u prodejců.
Češi se dovedou chovat ekologicky stejně jako obyvatelé  jiných zemí. Dob-
ré vůle nemají o nic méně, jen se jim to musí trochu víc usnadnit. Zatímco 
dřív byla vrcholem “recyklace” amatérská demontáž kompresoru z lednice či 
motoru z pračky, při kterých unikla spousta freonů a oleje, dnes se daří ma-
teriály z odborně demontovaných spotřebičů z drtivé většiny znovu využít. 
Škodliviny již životní prostředí neohrožují. 
Pravda, například norské domácnosti odevzdají ročně k ekologickému zpra-
cování přes 10 kilogramů starých zařízení za každého svého člena, Češi 
zatím zvládli jen něco kolem pěti kil. Stačilo to ale na splnění požadavků 
Evropské unie. O takovém úspěchu si může třeba Maďarsko, Slovensko 
nebo Polsko nechat jen zdát. 
Město Jičín má uzavřeny smlouvy se systémy ASEKOL, ELEKTROWIN, 
EKOLAMP  a nově ECOBAT. Na základě nově uzavřené smlouvy se 
společností ECOBAT byla zřízena dvě sběrná místa pro předání použitých 
baterií - monočlánků, a to na sběrném dvoře a městském úřadu. Veškeré 
elektrozařízení a baterie jsou odebírány od občanů bez rozlišení (trvalého 
pobytu) bezplatně pokud splňují podmínky zpětných odběrů, a to je jejich 
celistvost.
Město Jičín také připravuje spolu se společností ASEKOL zřízení stacionár-
ních kontejnerů, kam mohou občané odkládat použité drobné el. spotřebiče 
a baterie (monočlánky). Tyto mobilní kontejnery budou zkušebně rozmístě-
ny v ulicích Na Jihu, Vrchlického a Palackého náměstí. Pokud tato snaha 
města, zjednodušit svým občanům likvidaci těchto odpadů, bude úspěšná 
a bezproblémová, je v plánu zvýšit počet těchto míst se stacionárními kon-
tejnery. 
Přehled množství  předaných  odpadů kolektivním systémům občany 
města Jičína
     2008  2009

ASEKOL Televize+monitory 19 519 kg 43 900 kg

Ostatní elektro 1 870 kg 5 900 kg

ELEKTROWIN Lednice 22 000 kg 52 300 kg

Ostatní elektro 1 870 kg 11 340 kg

EKOLAMP Zářivky + výbojky 225 kg

V roce 2009 bylo předáno občany města Jičína k ekologické likvidaci těchto 
odpadů celkem 113 470 kg. Pro představu uvádíme, že náklady na odstra-
nění 113 470 kg tohoto “odpadu” by činily cca 820.000,- Kč. Lze tedy říci, 
že město tuto částku díky fungujícímu systému zpětných odběrů ušetřilo. 
V přepočtu na 1 obyvatele se jedná o výtěžnost 6,78 kg/rok/elektroodpad.
Pracovníci sběrného dvora Jičín by touto cestu chtěli poděkovat všem ob-
čanům, kteří se podíleli na výše uvedených množstvích předaných zpětných 
odběrů.    I. Žmolilová, TSJC

AKTUÁLNÍ TÉMA

Požární prevence
Pálení biologického odpadu
Na podzim nastává zvýšená práce 
na zahradách, při které se prová-
dí  pálení látek přírodního charakte-
ru (listí, větví, rostlinný odpad). To je 
spojeno se zvýšeným rizikem vzniku 
požáru. Zákon č. 133/1985 Sb., o 
požární ochraně, ve znění pozděj-
ších předpisů výslovně nezakazuje 
fyzickým osobám (občanům) pálení 
shrabané trávy, listí nebo jiného bio-
logického odpadu na hromadách. Při 
této činnosti je však nutné dodržovat 
určitá pravidla a omezení. Konkrétní 
podmínky požární bezpečnosti při 
pálení látek přírodního charakteru 
na hromadách stanovuje Nařízení 
Královéhradeckého kraje č.3/2002 
ze dne 9.10.2002:
- pálení musí být prováděno za 

dozoru osoby starší 18ti let
- na místě pálení musí být k dis-

pozici hasební prostředky (voda, 
lopaty, hasicí přístroje)

- místo spalování musí být umístě-
no jen v bezpečné vzdálenosti od 
budov a hořlavých materiálů, aby 
nemohlo dojít k rozšíření požáru

- po skončení pálení musí být oheň 
uhašen, popel bezpečně uložen 
nebo zahrnut zeminou

- pálení se nesmí provádět při 
nepříznivých povětrnostních pod-
mínkách - silný vítr apod. 

- v případě pálení většího množ-
ství látek přírodního charakteru 
se doporučuje fyzickým osobám 
(občanům) předem ohlásit toto 
pálení příslušnému Hasičskému 
záchrannému sboru kraje (HZS)

Telefonní spojení:
HZS Královéhradeckého kraje, 
územní odbor Jičín,
pož. stanice Jičín tel. 950510300 
pož. st. Hořice tel. 950511385 
pož. st. N. Paka tel. 950512383

Sdružení hasičů Jičín
Biologický odpad je však možno 
bezplatně (pro občany Jičína po 
předložení OP) odvézt do Sběr-
ného dvora Technických služeb 
města Jičína v Konecchlumské-
ho ulici, ten bude likvidován 
v nové kompostárně. Na manipu-
lačních plochách sběrného dvora 
jsou umístěny velkoobjemové 
kontejnery pro nehořlavý odpad 
(stavební suť a zemina, drobný 
odpad ze zahrad) a kontejne-
ry pro pneumatiky z osobních 
automobilů, dřevo a komunální 
odpad. Provozní doba sběrného 
dvora je v po, st, pá 07,00 – 15,00 
h., v út a čt 07,00 – 16, 00 h., v so 
08,00 – 12,00 h. Pracovníky mů-
žete kontaktovat na tel. 493 524 
254 nebo 737 269 887.

Jan Kolář Jaroslav Nazirov 
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Mgr. Aleš Babák  
Kandidát: ODS
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 36 let
Profese: jednatel HBC Jičín 
Kontakty: babak@mujicin.cz, 775 311 801

Mgr. Jan K. Čeliš 
Kandidát: ČSSD  
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 61 let
Profese: profesor Lepařova gymnázia
Kontakty: celis@mujicin.cz, 777 611 316

Josef Dvořák  
Kandidát: ČSSD  
Bydliště: Holínské Předměstí
Věk: 54 let
Profese: zástupce ředitele TS města Jičína 
Kontakty: dvorak@mujicin.cz, 603 829 593

Bc. Tomáš Frýba  
Kandidát: TOP 09  
Bydliště: Nové Město
Věk: 36 let
Profese: jednatel společnosti
Kontakty: fryba@mujicin.cz, 776 298 938

Mgr. Petr Hamáček  
Kandidát: Sdružení pro Jičín 
Bydliště: Nové Město
Věk: 32 let
Profese: učitel
Kontakty: hamacek@mujicin.cz, 723 356 904

JUDr. Alena Jirovcová  
Kandidát: Volba pro město 
Bydliště: Holínské Předměstí
Věk: 55 let
Profese: advokátka
Kontakty: jirovcova@mujicin.cz, 493 523 615
 
Ing. Jan Jiřička  
Kandidát: Volba pro město  
Bydliště: Nové Město
Věk: 51 let
Profese: ekonom
Kontakty: jiricka@mujicin.cz, 493 580 300

Ing. Petr Kebus  
Kandidát: KSČM  
Bydliště: Nové Město
Věk: 58 let
Profese: zaměstnanec Stadok 
Kontakty: kebus@mujicin.cz, 603 218 705

Bc. Jaroslava Komárková  
Kandidát: ČSSD  
Bydliště: Nové Město
Věk: 47 let
Profese: ředitelka Zákl. um. školy J. B. Foerstera
Kontakty: komarkova@mujicin.cz, 493 532 645

MUDr. Petr Krykorka 
Kandidát: VV  
Bydliště: Nové Město 
Věk: 40 let
Profese: lékař 
Kontakty: krykorka@mujicin.cz, 493 582 370

Mgr. Miloslav Kůta  
Kandidát: ODS
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 52 let
Profese: učitel ZŠ 
Kontakty: kuta@mujicin.cz, 493 531 566

MUDr. Petr Lisý 
Kandidát: VV  
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 42 let
Profese: lékař 
Kontakty: lisy@mujicin.cz, 602 622 871

MVDr. Jiří Liška       
Kandidát: ODS
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 61 let
Profese: veterinární lékař
Kontakty: liska@mujicin.cz, 602 205 263

Bc. Miroslav Matějka  
Kandidát: ČSSD  
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 40 let
Profese: ředitel fest. spol. a externí as. poslance PS PČR
Kontakty: matejkam@mujicin.cz, 603 507 419

JUDr. Daniel Novotný, Ph.D. 
Kandidát: TOP 09  
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 34 let
Profese: advokát
Kontakty: novotny@mujicin.cz, 604 192 667

Ing. Martin Puš 
Kandidát: ODS 
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 47 let
Profese: starosta
Kontakty: pus@mujicin.cz, 493 545 100

Mgr. Milan Smolík 
Kandidát: Volba pro město   
Bydliště: Staré Město
Věk: 57 let
Profese: ředitel základní školy
Kontakty: smolik@mujicin.cz, 493 623 109

Mgr. Miloš Starý 
Kandidát: ODS 
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 56 let
Profese: manažer firmy 
Kontakty: stary@mujicin.cz, 602 353 842

František Svoboda 
Kandidát: KSČM  
Bydliště: Robousy
Věk: 57 let
Profese: traktorista 
Kontakty: svoboda@mujicin.cz, 605 319 375

Mgr. Petr Šindelář 
Kandidát: ODS 
Bydliště: Valdické Předměstí
Věk: 55 let
Profese: zástupce ředitele ZŠ 
Kontakty: sindelar@mujicin.cz, 493 535 682

Ing. Mgr. Jiří Vitvar 
Kandidát: KDU-ČSL  
Bydliště: Nové Město
Věk: 47 let
Profese: ředitel odboru OP ÚZSVM
Kontakty: vitvar@mujicin.cz, 493 580 300

Předs tavu jeme Vám nové zas tup i te l s tvo  města  J ič ína

Kompletní seznam kontaktů na všechny zastupitele města Jičína včetně 
korespondenčních adres je přístupný na oficiálních stránkách města Jičína 
www.mujicin.cz v záložce Město-Zastupitelstvo.
Email adresa na radu města: rada@mujicin.cz dojde všem radním. 
Email na zastupitele města: zastupitelstvo@mujicin.cz dojde všem zastu-
pitelům.

N O V Á  S A M O S P R Á V A  M Ě S T A  J I Č Í N A

1. Otevřenost města
K hlavním prioritám koalice ve vedení 
města Jičína v následujícím voleb-
ním období bude patřit maximální 
posilování celkové otevřenosti rad-
nice vůči občanům. Koaliční strany 
zkvalitní komunikaci s veřejností tak, 
aby veškerá rozhodnutí města byla 
veřejnosti transparentně vysvětlena. 
Za zásadní považuje koalice prů-
hlednost výběrových řízení, proto 
podpoří vytvoření nové směrnice o 
malých výběrových řízeních a bude 
garantem maximální transparentnosti 
výběrových řízení jako celku. Koalice 
se zasadí o zpřehlednění městských 
webových stránek a rozšíří úřední ho-
diny pro veřejnost. Veškerá hlasování 
v radě a zastupitelstvu města budou 
jmenovitá.
2. Řízení města
V rámci finančních úspor ze strany 
města koalice zruší místo jednoho 
uvolněného místostarosty a nahradí 

ho dvěma neuvolněnými místostaros-
ty. Efektivnost tohoto opatření bude 
vyhodnocena. Koalice zefektivní práci 
zaměstnanců města, jeho orgánů 
(včetně městské policie) a organizací 
zřizovaných městem a za tímto úče-
lem v případě potřeby provede per-
sonální audit. Koalice se dohodla na 
rozšíření pravomocí radních s jasně 
definovanou gescí působnosti.
Koalice posílí bezpečnostní a kont-
rolní úlohu Městské policie ve vztahu 
k ochraně občanů a veřejných pro-
stranství od vandalismu (především 
hřiště a parky). 
3. Spolupráce s dalšími politický-
mi stranami zastoupenými v za-
stupitelstvu města
Koalice bude otevřena k jednání 
s dalšími politickými stranami, které 
nebudou mít zastoupení v radě měs-
ta. Zástupcům těchto politických stran 
bude nabídnuto obsazení postu před-
sedy kontrolního výboru, popřípadě 

předsedů komisí. Koalice zároveň 
bude jednat s jednotlivými politickými 
stranami o obsazení komisí a výborů. 
4. Investiční výstavba a rozvoj města
Koalice prohlašuje, že i nadále hodlá 
pokračovat v rozvoji města ve všech 
oblastech. Zavazuje se dokončit již 
započaté investiční akce, mimo jiné 
zastřešení zimního stadionu. 
Nadále bude pokračovat v rekon-
strukcích dopravních komunikací a 
chodníků. Koalice bude podporovat 
výstavbu kruhových křižovatek a bez-
pečnějších přechodů pro chodce ve 
městě. V průběhu volebního období 
se zasadí o vybudování kruhové kři-
žovatky na Letné. Koalice bude usilo-
vat o získání prostředků z Evropských 
programů na revitalizaci Jezuitské 
koleje a Valdštejnské lodžie. Koalice 
považuje za zásadní pokračovat ve 
zlepšování stavu školských zařízení. 
Prioritu budou mít investiční akce, na 
které se podaří získat některé z dotací. 

Koalice se zasadí o přípravu nových 
lokalit pro výstavbu rodinných domů 
tak, aby zájemci o individuální bydlení 
neopouštěli Jičín a nestěhovali se do 
okolních obcí. Koalice bude jednat o 
vstupu dalších strategických partnerů 
do průmyslové zóny. Za tímto účelem 
bude dále jednat o výkupu pozemků 
pro investiční výstavbu tak, aby obča-
né získali nové pracovní příležitosti. 
Koalice nebude podporovat výstavbu 
bioplynové stanice na území města 
Jičína včetně Popovic, Robous, Mo-
ravčic, Sedliček a Dvorců, ale naopak 
podpoří svoz bioodpadu z produkce 
města do městské kompostárny. 
5. Daňové zatížení občanů města
Koalice se zavazuje nezvyšovat da-
ňové zatížení občanů. V následujícím 
období by se tak neměla zvýšit daň 
z nemovitostí, bude zváženo i snížení 
poplatku za odpad, a to především pro 
děti a studenty. Koalice nadále neuva-
žuje o zavádění poplatku z ubytování. 

6. Další oblasti 
V oblasti dopravy koalice zaměří svojí 
pozornost na zlepšení parkování ve 
městě. Zváží zavedení krátkodobého 
bezplatného parkování v centru měs-
ta a rozšíří počet parkovacích míst ve 
městě. Bude zvažovat úpravu systé-
mu městské hromadné dopravy, a to 
tak, aby došlo k jejímu posílení.
Koalice zajistí dostupnost a kvalitu 
sociální služeb pro občany Jičína a 
jejich financování. Bude usilovat o 
udržení kvalitních zdravotních služeb 
ve městě. 
Dále zajistí dostatek míst v mateř-
ských a základních školách. Bude 
rozvíjet kulturně-historický potenciál 
města. V oblasti sportu bude přede-
vším podporovat projekt “Mládež od 
počítačů na hřiště”. V případě úspor-
ných opatření se koalice zavazuje 
část získaných finančních prostředků 
směřovat na posílení sportovních, vol-
nočasových a kulturních aktivit.  

Programové prohlášení koaličních stran ODS, ČSSD a TOP 09 pro volební období 2010 až 2014

Rada města 
Jičína pro období 

2010 – 2014
Kompetence místostarostů 
a radních byly určeny na 
prvním jednání Rady města 
15. 11. 2010.

Ing. Martin Puš, starosta
Kompetence: rozvoj města 
a územní plán, architekt, vý-
stavba, ekonomika (finance, 
hospodaření, majetek, kontro-
la), osadní výbory

Josef Dvořák, 
uvolněný místostarosta
Kompetence: bezpečnost 
města (městská policie, ve-
řejný pořádek, výherní hrací 
přístroje, civilní ochrana, Sbor 
dobrovolných hasičů), dopra-
va, životní prostředí, sociální 
oblast a zdravotnictví, bytová 
politika

Bc. Tomáš Frýba, 
neuvolněný místostarosta
Kompetence: cestovní ruch, 
otevřené město a efektivní 
úřad

JUDr. Daniel Novotný, 
Ph.D., neuvolněný 
místostarosta
Kompetence: cestovní ruch, 
otevřené město a efektivní 
úřad

Bc. Jaroslava Komárková, 
radní
Kompetence: školství, vzdě-
lávání

Mgr. Jan K. Čeliš, radní
Kompetence: kultura, památ-
ková péče, občanské spolky a 
sdružení

Mgr. Miloslav Kůta, radní
Kompetence: tělovýchova, 
volný čas (problematika drog)

Orgány města zřízené ze 
zákona:
Bezpečnostní rada 
Předseda: Ing. Martin Puš
Řízením pověřen: Josef Dvo-
řák
Krizový štáb
V čele: Ing. Martin Puš
Povodňová komise pro 
obec s rozšířenou působ-
ností Jičín
Předseda: Josef Dvořák
Povodňová komise pro 
město Jičín
Předseda: Bc. Tomáš Frýba
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P R O M Ě N Y  J I Č Í N A  -  V Ý S T A V B A ,  O P R A V Y  A  R E K O N S T R U K C E

U D Á L O S T I ,  Z A J Í M A V O S T I ,  K O M E N T Á Ř E

28. říjen 2010 je významným státním svátkem, kdy si připomínáme vznik samostatného 
státu Československé republiky, letos tomu bylo již po 92. Město Jičín pořádá každým 
rokem pietní akt pro připomenutí významného milníku v dějinách naší vlasti a pro vzdání 
holdu všem, kteří se zasloužili o naši samostatnost. Zástupci Českého svazu bojovníků 
za svobodu, T.J. Sokol, města a pamětníci položili květiny k památníku Karla Havlíčka 
Borovského v lipách.
“Uvědomování si historických souvislostí ovlivňujících současnost je pro společnost 
nezbytné, odkaz naší minulosti musíme předávat dalším generacím,” řekl starosta Martin 
Puš spolu s poděkováním za účast všem přítomným. Kulatá a půlkulatá výročí významných 
dní jsou připomínána s širším programem a zapojením škol a ta probíhají za většího zájmu 
veřejnosti i mladé generace. Plukovník Vilém Janouch pohovořil o období od národního 
obrození přes I. světovou válku až po vznik samostatného státu a vzpomenul význam Karla 
Havlíčka z Borové jako velkého národního buditele.
Během I. světové války v letech 1914 až 1918 český exil v čele s Tomášem Garriguem 
Masarykem prosazoval osamostatnění českého národa a územní spojení se slovenským 
národem. Tomu napomáhaly československé legie složené z dobrovolníků, kteří odmítali 
bojovat za Rakousko-Uhersko a Německo. Dne 28. října 1918 zahájila v Ženevě delegace 
Národního výboru vedená Karlem Kramářem jednání s představitelem protirakouského zahraničního odboje Edvardem Benešem o vytvoření a podobě 
samostatného československého státu. Od té doby se začaly odvíjet nové dějiny Československé, později České a Slovenské republiky.
Dalším významným dnem spojeným s naší historií je 11. 11. jako mezinárodní Den válečných veteránů, pocta válečným veteránům byla v Jičíně vzdána v 
11:11 hodin u mohyly před Smuteční síní.            -AR-, mf

V pondělí 11. října byla městské knihovně 
a veřejnosti předána k užívání nová “Za-
hrada poznání”. Venkovní čítárna, plocha 
pro komorní kulturní akce a odpočinkový 
prostor obsahuje mnohé zajímavé prvky. 
Herní hnízda pro děti s prolézačkami a 
sítěmi nad zemí, košatý strom poznání, 
výstavu hlav jičínských osobností, dřevěné 
podium a malý amfiteátr. Sochy pěti jičín-
ských osobností připomínají odkaz Irmy 
Geisslové, Albrechta z Valdštejna, Čeňka 
Musila, Radka Pilaře a samozřejmě Vác-
lava Čtvrtka. Cílem bylo zlepšit a kultivovat 
zanedbaný stav původní zahrady, což se 
povedlo. Konečné dílo představili architekti 
návrhu doc. akad. arch. Petr Kovář a Mgr. 
Karel Vostárek, plastiky osobností pak 
akademický sochař MgA. Ondřej Sklenář, 
podívat se na novou zahradu přijela také 
rodina Pilařových. Zahrada je návštěvní-
kům přístupná v době otevření knihovny 
příp. po domluvě i v jiném termínu.
Zahrada poznání je posledním prvkem čes-
ko-polského projektu Brána do pohádky, 

Nová služebna městské 
policie otevřena

Reforma přinesla její službu ob-
čanům 24 hodin denně
Městská policie Jičín prošla za 
poslední volební období velkými 
změnami počínaje výstrojí a vý-
zbrojí strážníků, změnou funkčních 
povinností strážníků, doplnění 
technickými prostředky (vysílač-
ky, radar, pevné radary, alkotest, 
PickUp, Roomster), přes navýšení 
počtu strážníků, až po zavedení 
nepřetržitého provozu a přemístění 
městského kamerového systému 
na služebnu MP Jičín. Nyní se 
změnilo zázemí strážníků vybu-
dováním nové služebny Městské 
policie Jičín a od října je zajištěna 
24hodinová služba občanům díky 
přijetí dvou nových strážníků.
Většinu těchto změn nastartoval 
bývalý místostarosta ing. Ladislav 
Brykner, který při slavnostním ote-
vření zhodnotil první etapu reformy 
městské policie a nastínil další 
úkoly do budoucna. V Jičíně je vy-
budován městský kamerový sys-
tém s 11 kamerovými body, které 
také od října 2010 hlídají dva noví 
zaměstnanci MP (osoby ZP).  Na 
hlavních komunikacích a v blízkosti 
základních škol jsou nově vybudo-
vány nasvícené přechody pro lepší 
viditelnost chodců. Strážníci navíc 
v ranních hodinách zabezpečují 
bezpečný přechod chodců zejmé-
na u škol – tzv. Bezpečná cesta 
do školy. Většina strážníků MP je 
proškolena pro odchyt toulavých 
psů, pro které byla v loňském roce 
vybudována nová záchytná stani-
ce pod Zebínem.

Také se změnami u státní policie 
budou na Městskou policii kladeny 
daleko větší nároky a nové úkoly. 
Městská policie Jičín bude mít 
stále větší roli v oblasti veřejného 
pořádku, v dopravě, ale hlavně 
v ochraně a bezpečnosti občanů 
města Jičína. Nyní k tomu má 
důstojné zázemí, přijďte se podí-
vat do nové služebny v ul. Nová. 
Na videozáznam z otevření nové 
služebny MP se můžete podívat 
na www.nasetelevize.cz v sekci 
Královéhradecký kraj – Jičín.

-AR-

Rekonstrukce zimního stadionu
V září letošního roku byla zahájena rekonstrukce zimního stadionu v Jičíně. 
Společnost VCES a.s. převzala staveniště 20. září a na realizaci projektu 
má 59 týdnů. Zatím byla zdemolována stará budova restaurace se šatnami 
a vznikají základy nového objektu se šatnami, sociálním zázemím a restau-
rací. Otevření zastřešené bruslící plochy veřejnosti je plánováno pro sezónu 
příští zimy.
Zastřešení stávající ledové plochy je navrženo v podobě obrácené lodi, 
která leží pod hrází velké vodní plochy. Dřevěné lepené vazníky střešní kon-
strukce budou opatřeny plechovou střešní krytinou, která bude směrem k 
Cidlině stažena až k zemi vzhledem k omezení hluku z provozu na stávající 
zástavbu. 
Na druhé straně nebude finální střešní krytina stažena až k zemi, bude mít 
proměnný půdorysný a tím i výškový charakter. Do tohoto prostoru bude 
umístěna nová betonová tribuna s kapacitou 1000 míst, pod kterou by měly 
být umístěny šatny hokejistů. 
Restaurace v horní části nového objektu bude doplněna terasou, otevřenou 
do stadionu a na opačnou stranu s výhledem na rybník Kníže. Tato horní 
terasa bude propojena přímou lávkou s korunou hráze. Drobnými úpravami 
projde také technologický objekt. Kromě toho bude vybudováno nové par-
koviště s 53 parkovacími místy. 
Kvalitní zázemí umožní místním hokejistům opět hrát na vysoké úrovni a 
vychovávat nové nadějné sportovce. Nový stadion však nebude sloužit 
pouze našemu hokejovému oddílu, ale také neregistrovaným hokejistům 
z Jičínska, školám a veřejnosti. Mimo hlavní sezónu bude možno areál 

Otevření obnovené zahrady při Knihovně V. Čtvrtka symbolickým zakončením česko-polského projektu
který je financován z grantů EU. Obyvatelé 
i návštěvníci města se již seznámili s prv-
ními výraznými výstupy projektu – pohád-
kovým drakem na pěší zóně, dřevěnými 
plastikami lemujícími stezku podél rybníka 
Kníže nebo galerií Rumcajsův svět očima 
Radka Pilaře, která vznikla v Barrandov-
ských ateliérech. 
Díky financování projektu byly vyrobe-
ny hrací kameny pro hřiště v ulici Pod 
Koštofránkem, mobiliář nádvoří zámku, 
informační kiosek u městského úřadu 
nebo skládací průvodce pro rodiny s ma-
lými dětmi. Projekt přinesl cennou výměnu 
zkušeností s polským powiatem Swidnica. 
“Brána do pohádky” znamenal přímou do-
taci ve výši téměř 6 mil. Kč pro město, ale 
ekonomické zhodnocení přinese projekt 
díky zvýšení atraktivity města a posílení 
turistického ruchu. 
Na videozáznam se můžete podívat na 
www.nasetelevize.cz v sekci Královéhra-
decký kraj – Jičín.  

-AR-

stadionu využít například pro hokejbal nebo tenis, počítáme také s jeho vy-
užitím v rámci kulturně společenských akcí, možná i festivalu Jičín – město 
pohádky.

-AR-, ing. J. Zachoval

Jakub je mladý čtyřiadvacetiletý 
mladý muž s kombinovaným po-
stižením. Je veselý, rád si prohlíží 
časopisy a knihy. Komunikuje pouze 
neverbálně, radost dává najevo má-
váním rukou a veselým pokřikem. 
Když přijde do stacionáře všechny 
zdraví podáním ruky. V létě jel i na 
pětidenní psychorehabilitační pobyt, 
kde se zapojoval do všech aktivit a 
nikdy nezkazil žádnou legraci. 
Bylo tomu tak vždy? Ne. Když před 
třemi lety ukončil Jakub školní do-
cházku, hledali jeho rodiče zařízení, 
které by mohl navštěvovat. Asi půl 
roku chodil do stacionáře Kamarád, 
ale vzhledem ke zhoršujícímu se 
zdravotnímu stavu musel svůj pobyt 
zde ukončit. Měl stále častější a 
silnější epileptické záchvaty a jeho 
mentální úroveň se začala snižovat, 

byl unavený a neměl o nic zájem. 
Vzhledem k jeho bezpečnosti se 
musel začít používat invalidní vozík, 
aby se předešlo úrazu. Potřeboval 
individuální péči a stálý dohled a 
proto zůstal v domácí péči. Mamin-
ka říká: “Byla jsem nešťastná ze 
zhoršujícího se stavu mého syna. 
Kubu nic nebavilo a tak jsme chodili 
alespoň na procházky. Věděla jsem, 
že potřebuje změnu, ale nenalézala 
jsem řešení. Když se před rokem 
v Apropu otevřel cvičný byt a rozšíři-
la věková skupina uživatelů o mladé 
dospělé, svitla nám naděje. Měla 
jsem radost, když Kubu do stacioná-
ře přijali, ale zároveň obavy, jak tuto 
změnu zvládnu já, Kuba a personál. 
Mé obavy však byly liché. Kuba je 
v současné době úplně jiný. Je až 
neuvěřitelné jaký pokrok během 

roku udělal.”
Denní stacionář APROPO poskytuje 
podporu 15 uživatelům se zdravot-
ním postižením ve věku od 7 do 26 
let. Veškerá činnost ve stacionáři 
se odvíjí od požadavků a potřeb 
jednotlivce. Uživateli služby je 
poskytována nejnutnější podpora, 
která ho neomezuje, ale rozvíjí. 
Klade se důraz na práva, důstojnost 
a potřeby každého klienta. V roce 
2009 byl stacionář rozšířen o “ cvič-
ný byt”, který pravidelně navštěvují 
mimo Jakuba ještě dva mladí muži. 
Tím je kapacita bytu naplněna. Na 
základě dobrých zkušeností Jaku-
ba a jeho kamarádů projevili o tuto 
službu zájem další mladí lidé s po-
stižením. Proto občanské sdružení 
Apropo chce i nadále rozšiřovat své 
prostorové kapacity, aby jim mohlo 

poskytnout potřebnou pomoc a pod-
poru. Zorganizovalo již 9. benefiční 
představení 6. listopadu v Masa-
rykově divadle v Jičíně a výtěžek 
z této charitativní akce věnovalo na 
vybudování dalšího “cvičného bytu”. 
Finanční částka od návštěvníků 
představení, od partnerů a dárců 
dosáhla 380 000 Kč. Apropo si této 
podpory velmi váží. Sdružení nyní 
hledá další finanční zdroje a zejmé-
na vhodné místo, které by umožnilo 
vytvořit nové prostory stacionáře.
Apropo říká “… jsme tu, s vámi…” 
všem, kteří jeho pomoc potřebují a 
všem, kteří pomoc potřebným chtějí 
poskytnout.
www. apropojicin.cz
č. sbírkového konta: 229640997/
0300, DMS APROPOJICIN na číslo 
87 777

Apropo potřebuje další prostory

Připomínáme si vznik samostatného Československého státu

Položení květin u památníku K. H. Borovského

Studie podoby stadionu (ing.arch.M.Mlejnek)

Prohlídka nové služebny 
městské policie

Podium amfiteátru Zahrady poznání
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K U L T U R A ,  S P O L E Č N O S T

Město Jičín, KZMJ, K-klub a ZUŠ 
Jičín zvou 26. listopadu malé i velké 
obyvatele na Valdštejnovo náměstí 
na tradiční ROZSVÍCENÍ VÁNOČ-
NÍHO STROMU. 
Od 13 do 17 hodin prověří vaši ši-
kovnost Adventní dílna v K-klubu
V 15:30 začíná před Městským infor-
mačním centrem Soutěž o nejhezčí 
vlastnoručně vyrobený lampion 
V 16:00 bude záhájen program na 
pódiu, ve kterém vystoupí žáci a pe-
dagogové Základní umělecké školy 
a pěvkyně Veronika Vildmanová. 
Poté už nastane to, nač se zejména 
nejmladší návštěvníci těší nejvíce: 
rozzáří se slavnostní výzdoba 
V 17:00 se v biografu Český ráj pro-
mítá Kouzelná chůva – animovaná, 
česky dabovaná pohádka. Vstupné 
činí 40 Kč a děti v doprovodu rodičů 
mohu přijít zdarma
V 19:00 je připraven Adventní kon-
cert v kostele sv. Jakuba, na kterém 
vystoupí Veronika Vildmanová – so-
prán,  Martin Strouhal – baryton a 
Leona Saláková – varhany. Vstupné 
je 100 Kč, pro abonenty Masaryko-
va divadla zdarma
V sobotu, 27. 11. je Žižkovo náměstí 
od 8:00 do 14:30 hod. vyhrazeno 
pro VALDŠTEJNSKÉ ADVENTNÍ 
TRHY
Můžete shlédnout a také zakoupit 

Bohatá (nejen) vánoční nadílka 
v jičínském biografu 
Kulturní zařízení města Jičína už tradičně připravila pro své diváky na závěr 
roku v biografu Český ráj pestrou filmovou nabídku. 
Vše vypukne na Štědrý den ve dvě hodiny odpoledne a to animovanou, čes-
ky dabovanou, rodinnou komedií Megamysl. 1. svátek Vánoční bude vyhra-
zen repríze úspěšného snímku Jana Svěráka Kuky se vrací a tuzemské no-
vince Daniela a Miriam Landových z prostředí rallye – černé komedii Tacho. 
Na Štěpánskou neděli je připraveno pásmo pohádek nazvané Kamarádi 
z televize, poté už můžeme znovu sledovat herecký koncert Karla Rodena 
ve strhujícím dramatu Habermannův mlýn. V pondělí 27. prosince se do Ji-
čína vrátí animovaný hit Toy story 3 a také hořká komedie Ondřeje Trojana 
z doby nedávno minulé Občanský průkaz. 28. prosince si prostřednictvím 
závěru populární trilogie Shrek - Zvonec a konec zopakujeme návštěvu u 
slavných zelených Zlobrů. Ty večer vystřídá plejáda známých herců v čele 
s M. Donutilem v komedii Román pro muže. Ve středu 29. prosince uvede-
me v premiéře dlouho očekávanou výpravnou sci-fi podívanou Tron: Lega-
cy. Poté promítací plátno obsadí náš nejznámější vězeň Kajínek. 
Čtvrtek 30. prosince bude ve znamení největších letošních “trháků”. Těmi 
jsou animovaná dobrodružná komedie o Vikingském klukovi Škyťákovi a 
jeho příteli z dračí říše Nočnímu Běsovi Jak vycvičit draka a především čes-
ká komedie Ženy v pokušení, divácky nejúspěšnější film uplynulého roku a 
posledních 5 let vůbec.
Tradiční tečkou filmového maratonu více než pěti set projekcí a také zpří-
jemněním přípravy na vstup do nového roku bude každoročně vyhledávané 
a oblíbené silvestrovské promítání. Tentokrát jsme pro vás 31. 12. od 16 
hodin zcela v premiéře připravili novou českou komedii Rodinka, která je 
volným pokračováním původního slavného TV seriálu. Opět se tak po letech 
setkáme s Pavlou, Káčou, Zdeňkem, čili s Janou Štěpánkovou, Danielou 
Kolářovou, Jaromírem Hanzlíkem nebo s Petrem Formanem a nově také s 
Lenkou Vlasákovou, Josefem Poláškem a mnohými dalšími. Režie očeká-
vané novinky se ujal Dušan Klein. 
Více informací o našem programu naleznete na www.biografjicin.cz.

Michal Miškovský a Pavel Nožička, KZMJ

Festival Jičín – město pohádky
Redakční rada Jičínského zpravodaje byla opakovaně požádána hlavním dramaturgem XX. ročníku, který měl na 
starost hlavní programovou část festivalu za Nadační fond, o zveřejnění jeho názoru na průběh letošního JMP.
Dramaturg o XX. ročníku JMP/pro zpravodaj města/
Pojetí festivalu jako hlučné všelidové zábavy se mi nelíbilo! Předvídal jsem to už podle toho, že v programu se 
nadměrná spousta záležitostí objevila bez mého vědomí. Psal jsem dlouho předtím do tohoto zpravodaje, že za 
míru kvality nepovažuji tolik aktivit, méně by bylo asi více. Také ryk a situaci na Valdštejnově náměstí jsem nepod-
poroval. Ano, byl jsem pro pestrost, pro to, aby si v souladu s osvědčenými zásadami filosofie a tradice festivalu, 
si každý našel cosi pěkného. Bylo by to tak těžké?
Před bránou bylo ovšem klidněji. Kromě zbytného laciného zboží tam flašinet opravdu pěkně vyhrával a také “ry-
neček” a park i farská zahrada, kolej a nádvoří zámku měly krásné aktivity - osvědčené i nové dílny. Prof. Kvaček 
ve své uvozující přednášce o národním obrození i čísly podpořil fakt, že v obrozenecké době měly Čechy a Mo-
rava nejméně negramotných z okolní Evropy. Je těžké nepochopit dlouho omílanou a kritizovanou věc s hlukem 
a přeplněností, která smazává specifikum festivalu? Za pochybné považuji i jmenování režiséra Vorlíčka čestným 
občanem pohádkového města! On v Jičíně nikdy nebyl a kromě profesionálně natočených filmů pro Jičín nic neu-
dělal. Marně jsem navrhoval Zdeňka Svěráka, který zde na JMP byl několikrát, a to bez nároku na odměnu! Navíc 
má vztah k našemu regionu. Neobstojí to ani ve světle dříve takto odměněných. Ovšem, naprostá shoda názorů 
je možná jen v totalitách. Enormní úsilí organizátorů se pak stává kontraproduktivní – je to můj názor a připouštím, 
že mohou být názory opačné. Hudební pořady neměly patřičnou návštěvnost - i některá divadla. Hledám za tím i 
svou chybu. České nebe je zvláštní – a to Cimrmanovské bylo sice vyprodané, dobře bavilo - ale divadlo nepřijelo 
ve své nejsilnější sestavě! A O NI, TAKÉ O KVALITU, ZACHOVÁNÍ TÉ KOSTRY MAMUTA, POTAŽENÉ KŮŽÍ 
NÁPADŮ A MASEM KREATIVITY BYCHOM SE MĚLI SPOLEČNĚ SNAŽIT! V ZÁJMU POHÁDKOVOSTI - NE 
OBCHODU…    Jaroslav Veselý, dramaturg XX. ročníku JMP

Bohoslužby za Československou církev husitskou v Jičíně
24. 12.      ve 22 hod.,   25.12.  v 9 hod., 26 12.    v 8.30 hod.
Místo konání Sbor Československé církve husitské, ulice Denisova.

Bohoslužby Českobratrské církve evangelické v Jičíně 
21. listopadu - 9.30 - poslední neděle církev. roku - bohoslužby s večeří Páně 
28. listopadu - 9.30 - 1. neděle adventní - bohoslužby 
  5. prosince - 9.30 - 2. neděle adventní - bohoslužby 
12. prosince - 9.30 - 3. neděle adventní - bohoslužby 
19. prosince - 9.30 - 4. neděle adv. - bohoslužby s dětskou slavností 
25. prosince - 9.30 - Hod Boží vánoční - bohoslužby s večeří Páně 
26. prosince - 9.30 - neděle, svátek mučedníka Štěpána - bohoslužby 
Všechny bohoslužby se konají ve sborové místnosti na faře Českobratr-
ské církve evangelické v Jičíně nebo v přilehlé kapli, Konecchlumského 
289 (naproti „Tatře“, nad drogerií Teta a Penny marketem). 

Staršovstvo sboru
Bohoslužby Římskokatolické církve
Jičín sv. Jakub  24. 12. 24.00, 25. 12. 9.00, 26. 12. 9.00 hodin
Jičín sv. Ignác  24. 12. 16.00, 25. 12. 18.00, 26. 12. 18.00, 31. 12. 16.00 
Robousy Nalezení sv. Kříže 24. 12. 20.00 hodin.

Křesťanské společenství Jičín
TICHÁ HODINA, 29.12. od 19,00 hod. v Porotním sále jičínského zámku. 
Zastavení se před koncem roku 2010. SETKÁVANÍ 3PÉ,  deset večerů  
(od 6.1. 2011 v knihovně Václava Čtvrtka od 18,00 hod.).
Přihlášky a informace: www.ksj.cz, ksj@centrum.cz, tel: 724 440 391

O K É N K O  D O  K N I H O V N Y
Knihovna v předvánočním čase chystá pro své uživatele řadu akcí, zejmé-
na ale nové knížky a CD. V hudebním oddělení je připraveno mnoho disků 
s koledami a jinými vánočními písněmi. Samozřejmostí je i klasika, kterou 
v tomto případě zastupuje Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby. Mezi 
každoročně hojně žádaná CD patří: České Vánoce, Vánoční koledy, Vá-
noce s Evou Urbanovou. To je jen malá ochutnávka z množství zvukových 
dokumentů, které Vám jsou k dispozici.
Do Galerie radosti vás od prvního prosince zveme na výstavu obrázků Len-
ky Manové “Děti sobě”. 
První prosincový den se setkáme s Jitkou Pírkovou a jejím povídáním o ces-
tě do Íránu. Beseda s promítáním fotografií začne v 18 hodin. 
6. prosince nabízíme možnost prožití příjemného předvánočního času v hu-
debním oddělení knihovny rodičům s dětmi účastí na hravém dopoledni od 
9 do 11 hodin. V rámci tohoto setkání jsou pro děti připraveny hry, básničky, 
písničky a také výroba vánoční ozdobičky. Hravá dopoledne pro rodiče a 
děti budou pokračovat i v příštím roce – vždy každé první pondělí v měsíci 
od 9 do 11 hod. 
O den později, v úterý 7. prosince do knihovny přijede spisovatelka Simona 
Wagnerová a celé dopoledne bude besedovat s dětmi o svém Špicberském 
deníku neposedné maminky.
Věřím, že pro mnohé uživatele bude dárkem zprovoznění bezdrátového při-
pojení WiFi, díky jemuž si budou moci připojovat k Internetu vlastní noteboo-
ky v oddělení pro dospělé, ve studovně a v létě i na terase. Toto připojení 
jsme získali díky grantu ministerstva kultury.
Srdečně zvu všechny do knihovny. Poslední pravidelný půjčovní den v le-
tošním roce bude ve středu 22. 12. 2010. Mezi vánočními svátky bude mít 
knihovna otevřeno dva dny, a to oddělení pro dospělé čtenáře ve středu 29. 
12. 2010 v době 8 - 11 a 12 - 18 hodin. Na Pobočce 1 na Novém Městě bude 
otevřeno v pondělí 27. 12. v době 8 – 11 a 12 – 18 hodin. První půjčovní den 
bude pondělí 3. 1. 2011. Podrobné informace získáte na našem webu http:
// knihovna.jicin.cz. 
Pokud přemýšlíte o vhodném dárku pro své blízké, kteří rádi čtou nebo po-
slouchají hudbu a mluvené slovo, udělejte jim radost a kupte jim v knihovně 
čtenářský průkaz na rok 2011.
Za všechny jičínské knihovnice vám přeji příjemný adventní čas, krásné vá-
noční svátky a hodně zdraví, štěstí a také dobrých knih v novém roce.

Mgr. Jana Benešová

Nabídka Regionálního muzea a galerie v Jičíně na závěr roku 2010 a první dny roku 2011
Aktuální výstavy
2. prosince 2010 – 16. ledna 2011 “Pochváleno budiž světlo” – fenomén světla v životě člověka od narození do 
chvil posledních. Historie svítidel, svíčkařství a osvětlovacích nástrojů v poklidném životě před zavedením elektric-
kého proudu. (zámecká galerie)
12. listopadu 2010 – 31. ledna 2011 “Patchwork neboli Vyrobeno ze záplat” – tradiční technika sešívání látek, 
která se stala uměleckým koníčkem a způsobem vyjádření mnoha žen. (výstavní chodba muzea)
Otevírací doba o vánočních svátcích 2010 - platí pro muzeum i galerii
23. prosince     9 - 17,   24. prosince  zavřeno,  25. a 26. prosince 10 – 17
26. prosince 10 – 17,  27. prosince zavřeno,  28. – 30. prosince   9 – 17
31. prosince    9 – 14  1. ledna 2011  13 – 17    2. ledna      9 – 17
Muzejní karta aneb Nedávejte věci – věnujte zážitky! Originální vánoční dárek věnujete svým blízkým ve formě 
tzv. Muzejní karty. Jde o předplatné na návštěvy expozice, výstav a akcí RMaG v Jičíně na rok 2011. Více informací 
v pokladně RMaG, v zámecké galerii, v Městském informačním centru nebo na www.muzeumhry.cz. Muzejníci 
z Jičína Vám přejí hodně zdraví, štěstí a radosti v roce 2011 i pro všechny roky příští!

V Jičíně se opět rozsvítí vánoční strom
tradiční řemeslné výrobky: kera-
miku, malované hedvábí, vánoční 
ozdoby, krajku, zvonky nebo rol-
ničky. Nebudou chybět ani  lahůdky 
dobová kuchyně. Po celý den bude 
osobně přítomen vévoda Albrecht 

Valdštejn se svou družinou, kejklíř a 
hudební soubor Dudáček.
V 10.30 a ve 13.30 vypukne velká  
Soutěž pro děti:
Kdo přijde na Žižkovo náměstí a 
přinese s sebou ručně vyrobenou 
vánoční ozdobu z papíru, drátků, ko-

rálků, slámy nebo třeba perníček na 
vévodův vánoční stromek dostane 
dukát od Albrechta z Valdštejna.
A nebyl by to správný začátek Ad-
ventu, kdyby chyběly vyhledávané a 
oblíbené Vánoce na bráně, které na 

sobotu a neděli 27. a 28. 11. v pro-
storách Valdické brány i tentokrát 
připravila agentura Nahoru Dolů. 
Partnery akce jsou firmy Kobit a 
Vodohospodářská obchodní společ-
nost Jičín.

KZMJ

Domov pro seniory v Jičíně oslavil v lednu 2010 desetileté výročí zahájení svého provozu 
Domov pro seniory Sociálních služeb města Jičína je  pobytové zařízení, ve kterém jsou poskytovány služby seniorům, 
kteří vyžadují celodenní komplexní péči, a tuto pomoc jim nelze zajistit v jejich domácím prostředí. Uživatelé těchto slu-
žeb jsou převážně upoutáni na lůžko, invalidní vozík nebo z jiných závažných zdravotních důvodů nejsou schopni žít ve 
svém přirozeném prostředí. Kapacita zařízení byla až do letošního srpna 54 lůžek.
Od začátku provozu domova v roce 2000 bylo naší snahou směřovat služby na individuální potřeby uživatelů, na udržení 
a rozvíjení jejich soběstačnosti a na poskytování kvalitní ošetřovatelské péče.V roce 2004 jsme začali pracovat s koncep-
tem Bazální stimulace. Koncept vychází z myšlenky, že každý člověk ať už je jakkoliv postižen, je schopen v úplně každé 
situaci alespoň něco některými ze svých smyslů vnímat. Prvním krokem bylo odbourání nemocničního stylu v našem 
zařízení. Tým pracovníků vyměnil uniformy za civilní pracovní oblečení. Nenastal žádný problém, naopak byla patrná vel-
mi pozitivní odezva ze strany uživatelů, kterými je civilní oblečení pracovníků vnímáno nejen jako podnětné, ale zároveň 
vytváří příjemnější atmosféru. Samozřejmostí je osobní výzdoba pokojů, vlastní povlečení, snaha o integraci příbuzných 
do péče. V domově s námi žijí i zvířátka, která nám pomáhají v aktivizaci uživatelů. Nejdůležitější jsou dva kocouři a dva 
králíci, se kterými se mohou uživatelé pomazlit. Součástí aktivizace je i canisterapie, kterou u nás zajišťuje paní Šárka 
Bažantová a pan Petr Krása se svými bernskými salašnickými psy Sally a Valdou. Denně od pondělí do pátku probíhá 
na odděleních skupinová i individuální rehabilitace. Každý pracovní den jsou nabízeny pravidelné akce, mezi které patří 
pondělní pečení a vaření, úterní zpívání, středeční trénink jemné motoriky, čtvrteční návštěva kavárny a páteční čtení. 
Mimo tyto skupinové aktivity probíhají i individuální setkání u lůžka uživatelů. V Domově pro seniory pořádáme taneční 
zábavy za doprovodu živé hudby, vystoupení dětí  a pěveckých souborů a další zábavné programy. Těchto programů se 
mohou zúčastnit všichni uživatelé bez výjimky, neboť se ve všech prostorách můžeme pohybovat i s uživatelem upouta-
ným na lůžku. Jednou ročně je v domově pořádán Sportovní den, opět uzpůsobený pro všechny účastníky. Před vánoci 
probíhá v domově tradiční slavnostní večeře, která je zároveň milým setkáním s představiteli Města Jičína.  Každý uživa-
tel má vypracovaný individuální plán, ve kterém jsou zaznamenána všechna specifika a autobiografie uživatele potřebné 
k zajištění kvalitní péče. V srpnu 2010 byl slavnostně zahájen provoz nového oddělení Domova pro seniory o celkové 
kapacitě 7 lůžek. Kapacita domova se tím zvýšila na celkový počet 61 lůžek. 

Škodová Martina Dis

Soutěž o nejhezčí vyrobený 
lampion je oblíbenou součástí 
předvánočního programu.
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Mikulášský běh na Bradech se blíží
Tak jako každoročně pořádají jičínští atleti, ve spolupráci s oddílem orientač-
ního běhu Sportcentrum a obcí Brada – Rybníček další, letos již 64. ročník 
Mikulášského běhu na Bradech.
V letošním roce proběhne závod v neděli 5. prosince. V minulých ročnících 
proběhlo cílem závodu více jak čtyřiadvacet běžců, od těch nejmladších 
“mlíčňáků” až po důstojné kmety veterány. A tak v letošním roce by pořada-
telé chtěli přivítat v cíli jubilejního účastníka závodu. Právě tímto věkově širo-
kým startovním polem je jičínský závod jedinečný. Navíc svým každoročním, 
nikdy nepřerušeným konáním, je podle statistiků třetím nejstarším nonstop 
konaným během po Běchovicích a Velké Kunratické.
Start závodu nejmenších “mlíčňáků” začíná v neděli od deseti hodin. Inter-
valové starty starších závodníků jsou na pořadu o hodinu později. Zájemci 
se mohou přihlásit předem na adrese sindelarp@seznam.cz nebo v sobotu 
4. prosince na  4. ZŠ v Jičíně (pod nemocnicí) v době od 16ti do 17ti hodin. 
Poslední možností je pak přihláška v neděli přímo na startu na Bradech od 
půl deváté do deseti hodin. 
Start nejmladších kategorií je v 10 hodin. Postupně běží děti ročníku naro-
zení 2010 až 1999. Od 11 hodin jsou na programu tradiční intervalové starty 
trojic. První se na trať vydají veteráni, po nich mladší a starší žactvo, dorost 
a ženy. Hlavní závod mužů startuje v půl dvanácté.
Pořadatelé srdečně zvou širokou sportumilovnou veřejnost na start závo-
du. 
Veškeré informace o závodu najdete na http://mikulasskybeh.wz.cz.

Petr Šindelář

V sobotu 6. 11. se konalo po 8 le-
tech v Jičíně mistrovství ČR mužů 
a žen v judu.
V posledních letech byli judisté pořa-
dateli M ČR dorostu a zejména juniorů, 
které proběhlo v dubnu letošního roku. 
Pořadatelé měli na přípravu jen 5 týd-
nů, když nečekaně na poslední chvíli 
o to byli požádáni ČSJu, za Teplice, 
kde se mělo mistrovství konat. Nebýt 
pochopení vedení florbalu, basketbalu 
a SZMJ, vůbec by se tato mistrovská 
soutěž nemohla konat, protože právě 
tyto kluby měly na zmíněný termín halu 
objednány. Až po jednání jsme dostali 
svolení halu použít. Děkujeme.
Posledním mistrem republiky - ještě 
Československa - byl před 23 lety Mi-
lan Letošník, i když ještě o rok později 
to byl i Roman Chynoranský ten však 
ještě v dresu Slávie VŠ Praha. Vzhle-
dem k tomu, že nestartoval poslední 
mistr do 60 kg Pavel Petříkov byli jičí-
ňáci plni napětí, zdali se Tomášovi Va-
níčkovi podaří vylepšit loňský bronz a s 
ohledem na jeho letošní výkony doufali 
i na zlato. Je možné, že by titul získal i 
při účasti Petříkova.
Na startu se sešlo necelých 150 závod-
níků a závodnic, což bylo méně než se 
očekávalo. Nechyběl však dvojnásobný 
mistr světa Lukáš Krpálek, olympionik
Jaromír Ježek a další nositelé medailí 
ze světových pohárů.

Tomáš Vaníček mistrem republiky mužů
Na zahájení soutěže přijali po-
zvání místopředseda senátu Jiří 
Liška, starosta města Jičín Martin 
Puš a samozřejmostí byla účast 
čestného předsedy ČSJu Josefa
Letošníka, předsedy ČSJu Jiřího 
Dolejše, obou místopředsedů 
Červína Bartela, reprezentačního 
trenéra Petra Laciny a krátce i 
sportovního ředitele Světové fe-
derace judo Vladimíra Bárty.
Mistry republiky se stali: 60 kg: 
Tomáš Vaníček Jičín, 66 kg: Da-
vid Dubský USK, 73 kg: Václav 
Sedmidubský Praha Vršovice, 81 
kg: Musil Praha Vršovice, 90 kg: 
Michal Krpálek USK Praha, 100 
kg: Lukáš Krpálek USK Praha, a 
nad 100 kg: Tomáš Kobza USK 
Praha. ŽENY: 52 kg: Lucie Chytrá 
JC Štola Praha, 57 kg: Neužilová 
Praha Vršovice, 63 kg: Coufalová 
Praha Vršovice, 70 kg: Kubíková 
SK UP Olomouc, 78 kg: Alena 
Eiglová PSK Hradec Králové a 
nad 78 kg: Horáková PSK Hra-
dec Králové, na krásném 3. místě 
skončila Naďa Longinová. Tomáš 
Vaníček je prvním mistrem ČR 
z Jičína v kategorii mužů po roz-
dělení Československa. Neztratili 
se však i další jičínští judisté, když 
problematicky prohrál v boji o 
bronz do 100 kg Tomáš Knotek a 

rovněž Denisa Vávrová bojovala ne-
úspěšně o bronzovou medaili do 63 
kg. Oba mají 5. místo. Potěšil i Pavel 
Tuma, který získal do 90 kg 7 místo. 
Výsledky ostatních závodníků  Jičí-
na, z nichž mnozí jsou ještě junioři: 
66 kg: 9. Jan Bušta, 14. Oldřich 
Trávníček, 73 kg: 9. Petr Matějka 
13. Michal Vaníček. Michal Vaníček 
neměl svůj den, když ve 2. kole 
podlehl až v nastavení zkušenému 
Hubinkovi z USK Praha. Je vidět, že 
po přechodu z váhy 66 kg se ještě 
ve váze do 73 kg nezabydlel. Do 90 
kg obsadil 9 místo Petr Jiráček.
Je to velmi dobrá bilance, když 
v hodnocení klubů v součtu bodů 
mužů a žen skončili na pěkném 4 
místě.
Pořadí v bodování klubů: 
1. USK Praha
2. Sokol Praha Vršovice
3. PSK Hradec Králové
4. SKP JUDO Jičín
5. SK UP Olomouc 
SKP JUDO Jičín se zhostil pořada-
telského úkolu, tak jak je to v Jičíně 
obvyklé, mistrovství však mělo i vel-
mi dobrou společenskou úroveň, ale 
i výkonnost jičínských judistů byla 
na úrovni, což vše bylo kvitováno 
vedením Českého svazu judo.

Josef Letošník

Sezóna v rekreačním středisku Homo-
le, které provozují Sportovní zařízení 
města Jičín, je od dubna do října. Proto 
je na snadě, že nyní už tam “úřadu-
je”příroda a správce s přípravou na 
zimu. Podrobné rozbory nás teprve če-
kají, ale takové malé zhodnocení mů-
žeme provést už nyní. První hosté letos 
přijeli už na konci dubna.Byly to děti 
z kurzů ”Dobra a zla”, které pro ně po-
řádá Biskupství královehradecké. Pak 
už následovaly již tradiční akce,cyklis-
tické a sportovní kurzy ZŠ z Vysokého 
Veselí, Lomnice nad P nebo gymnázia 
Sladkovského z Prahy. Školu v příro-
dě zde prožily děti z III. ZŠ z Jičína, 
Trutnova, Nymburka a Chlumce nad 
Cidlinou, školní výlet sem nasměrovali 
studenti gymnázia Trutnov, jarní sou-
středění absolvovali orientační běžci 
z Teplic.Uskutečnily se tu také dvě 
podnikové a jedna rodinná víkendová 
akce a Skauti zde uspořádali krajské 
kolo závodů Světlušek a Vlčat.
O letních prázdninách absolvovaly 
v našem středisku dětské tábory 
organizace z Jičína, Chomutic nebo 
Harrachova. Lesnatého terénu a ide-
álního prostředí střediska využili ke 
svým soustředěním jičínští judisté, fot-
balisté RMSK Cidlina a SK Jičíněves, 
basketbalistky Mladé Boleslavi, lyžaři 
z Jánských Lázní či divadelníci z jičín-
ského K-klubu. Po několika letech se 

sem opět vrátili jičínští házenkáři, 
naopak poprvé se tu rozvinul 
tábor angličtiny. Září a říjen patřil 
jako obvykle adaptačním kurzům 
Gymnázia a SPgŠ Nová Paka, 
ZŠ Městce Králové a IV. ZŠ Jičín. 
Na výlet sem zamířili lesničtí učni 

z Harrachova. Na Homoli se též 
uskutečnila svatba novomanželů 
Malých z Robous a našich služeb 
využili i hosté k rodinné rekreaci.
Opět se vydařila spolupráce 
s Královehradeckým biskup-

Letošní sezóna na Homoli
stvím, když tato organizace v na-
šem zařízení zorganizovala celkem 
šest jarních,ale i podzimních kurzů 
pro základní a střední školy našeho 
kraje.
O všechny hosty se po celou se-
zónu staral osmičlenný kolektiv 

kuchařek, pomocnic v kuchyni a 
uklízeček. Ty si zaslouží za skvělé 
zvládnutí mnohdy nelehkých úkolů 
velké uznání a poděkování. 
Oldřich Vocásek – správce chaty 

Homole

Minulé ročníky Mikulášského běhu

Mistři republiky mužského juda

Chata Homole
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MÍSTO PRO VAŠI REKLAMU – exkluzivně jedna reklama v každém čísle! Více informací poskytne 
P. Nožička (602172896, nozicka@kzmj.cz), Mgr. A. Rulfová (731679900, rulfova@mujicin.cz).

“HURÁ DO TĚLOCVIČNY!”
Středeční dopoledne 3. listopadu 2010 bylo pro nás, děti ze školky u kina, ve 
znamení sportu. Žáci 9. třídy pro nás připravili sportovní disciplíny na 10- ti 
stanovištích. My, malí sportovci, jsme zaplnili prostory nové tělocvičny ZŠ 
17. listopadu a s velkou chutí si vyzkoušeli nářadí a náčiní pro velké školáky. 
S  odvahou jsme cvičili na trampolíně a kladině, mířili míčem do branky i na 
koš, nebojácně podbíhali pod roztočeným švihadlem, závodili ve slalomu 
mezi překážkami a v přenášení míčů, tužili svaly přitahováním na lavičkách 
a s nadšením skákali do velkých měkkých žíněnek. Naše sportovní nasazení 
bylo oceněno čokoládovou odměnou a pochvalou od pana ředitele.
Našim velkým kamarádům ze základní školy děkujeme za sportovní zážitek 
i za trpělivost, s jakou nám pomáhali při zdolávání sportovních disciplín.
Těšíme se na další akci a spolupráci se ZŠ v této nově zbudované sportovní 
hale.

Holky a kluci z mateřské školy 17. listopadu, Jičín
Ostatní foto najdete na www.1ms.jicin.cz ve fotogalerii.

Čas sněhu přichází, aneb adventní zastavení 
v Porotním sále
Uprostřed prosincového shonu ve znamení vrcholících příprav na vánoční 
svátky dovolujeme si Vás srdečně pozvat na malé zastavení v podobě 
koncertu s názvem Čas sněhu přichází. Akce, která je zároveň 6. večerem 
Cyklu koncertů klasické hudby v Jičíně se uskuteční ve čtvrtek 16. prosin-
ce 2010 v Porotním sále jičínského zámku od 19 hodin. 
V době, kdy je stále obtížnější nalézat čas pro zklidnění a setkání s dru-
hými máme příležitost zažít společně večer plný pohody, rozjímání a pře-
devším dobré nálady. To vše ve společnosti skladatelů skandinávského 
severu, jejichž houslové a klavírní tóny dokáží přinést až pohádkovou at-
mosféru. Zazní díla E. Griega, J. Svendsena, J. Halvorsena, Ch. Sindinga, 
ale i našich známých a oblíbených českých skladatelů. Chybět nebude ani 
nabídka jičínské Vinotéky Mozaika. Koncert s názvem Čas sněhu přichází 
pořádá Ondřej Koláčný ve spolupráci s K – klubem a za finanční podpory 
Města Jičín. Vystoupí: Jitka Koláčná Břízová, Ondřej Koláčný – housle, 
Eliška Jenčovská – klavír. 

V městské záchytné stanici se staráme 
o zhruba 20 zaběhnutých psů 
Podle správkyně a pečovatelky Ireny Gyurisové-Žaludové můžete nejlépe 
pomoci, pokud můžete poskytnout některému z pejsků domov, nebo mate-
riálně, přinesete-li starší oblečky a svetříky pro menší rasy, které zimu v kot-
cích snáší těžko (pinč, jorkšírský teriér apod.), mohou být i vlastní výroby.

Stanice má otevřeno v 
PO, ÚT, ST, PÁ 6:30 
– 15:00, 

ČT 7:00 – 17:00 (s pře-
stávkou 11:00 – 11:30), 
SO a NE po telefonické 
domluvě na tel. 737 
269 889. 

Děkujeme za podporu.

Malí sportovci v nové tělocvičně I. zš.

Benefice APROPO proběhla v námořnickém stylu. Nový přístřešek na autobusovém nádraží ochrání ces-
tující před nejhorším počasím.

Město Jičín za součinnosti Krajanského spolku „Jičín v 
Praze“ obnovilo pamětní desku K. H. Máchy na Vald-
štejnské lodžii u příležitosti 200. výročí jeho narození.

Na zimním stadionu byl zbourán starý objekt šaten a 
restaurace, nyní jsou tvořeny základy nového objektu 
restaurace.

Foxteriér

Americký buldok

Americký kokršpaněl


